ovy

EZEETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA

TAZH / TMHMA : B AYKEIOY
AIATQONIZMA MEPIOAOY : AEKEMBPIOY 2022
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : 2 QPEZ

OEMA A
A: ) Nowa ywvia ovopaletal ywvia evog aktiviou; Movadeg 2
W) Me nooeg poipeg Loovtal (mepimovu) 1o 1 rad; Movadeg 1
Az ) Note pla cuvaptnon f: A — IR Aéyetal meplodLkn; Movadeg 2

w) Ztnv ouvvaptnon f: f(x)=-1+2 cuv(Zx-%j, X € IR. Na BpeBouv: n neplodog

Kal To akpotata tng f; Movadeg 2

Az Na cupnAnpwbOouv ta Keva:

nu(-x) = nu(rm-x) = nu(37"+ X) =
GUV(-X) = GUV(T - X) = 0uv(37"+ x) =
ed(-x) = ed (- x) = e( 2+ x) =
ob(-x) = ob(m - x) = od (S +x) =
(- x) = NW(m + x) = -nux =np( )
cuv(g-x)= GuV(T + x) = -ouvx = ouv( )
ed(5-x) = ed(m+x) = ehp=ed( )
0P(7 - x) = OP(r +x) = -odx=0d( )
(3 +x) = nu(37“-X)= nux = ouv( )
ouv( T+ x) = ouv( - x) = cuvx=nu( )
ed(5+x) = ed( - x) = ex=0d( )
o (7 +x) = o (- x) = odx = ed( )

Movadec 15



A; OewPNOTE TOV LOXUPLOUO:

«YTapyel ywvio w yta tnv onola LoXVEL NUW = % KOl ouvVWw = %.»
1) Na xapaktnploete Tov mapandvw LOXUPLOUO w¢ aAndn e To ypappa A

N w¢ Peudn pe to ypappa W,

t) Na SLKaloAOYAOETE TNV AMAvVINGn oaAg. Movadeg 3
OEMA B
B: Avyla tn ywvia x toxUeL 0Tl 371-[ <x<2m kot 10 ouv?ix -3 ouvx-4=0,
TOTE:
o) Noo amodeifete OTL CUVX = g Movadeg 5

B) Nao uTtoOAOYLOETE TOUC UTTOAOLTTOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplOpoUg tNnC
ywviag x. Movadeg 5

v) No urmtoAoyLlotel n TLUN TNE MAPACTACNG
1] 3
8(P(f - X)ouv( T X) NWA(TT - X)

31T
2 %)

Movadeg 5

ouM g + X) €(

B a) Av toxVeLl 3nux + 4o0uvx =5 vo UTTOAOYLOETE TOU TPLYWVOUETPLKOUG
aplBpolg tng ywviag x.
B) Avy=6nux + 8ouvx, va deifete otL:y € [-10, 10]. Movaéeg 10

OEMAT
N Eotw f: IR - IR, pla ouvaptnon, n omota eival meplodikn pe mepiodbo T =7
Kal n ypadlkn tng mapaoctoon SLEpxeTal ano to onueio A(5, 2).
Na Bpeite tnv TR tou A € IR, yLa tnv omoila LtoxVeL:
f(2021) - AT = 0.
Movadeg 7
2 Na Seifete OtTL: eplh2°... €$p44°edp45°ed46°... ep88°ep89° = 1.
Movadec 9

Ms A 7T

‘ St 4 1T M _1.9 2 2 T
Na 6eifete OTL: UV NU 16+ru,l 16 ouv

ny TR Movabdeg 9

>



OEMA A
Eotw n ocuvaptnon f: f(x) = a + B nu(w x), x € IR, 6mou a,B,w otabepol
npoaypatikol aptBpol pe >0 kot w > 0. Av n ouvaptnon f €xeL mepiodo
T = 4m, péylotn TR tTo 5 kat n ypadikn tng moapaoctaocn SLEPYXETAL AMO TO

onueio A mr TOTE:
3’2 '

o) Na Bpeite Toug aplBuouc w, a kat B. Movadeg 7
B) Na 6e1xBel otL f(x) =2+ 3 nu[gj Kal oto i6lto cvotnua afdovwy va
oxedlaotel n ypadikn mapaoctaon tng f kat tng g : g(x) = nux, oto
dtaoctnua [0, 4m]. Movadeg 6
v) Na BpeBolv ta dtaoctipata povotoviag kot tTa akpotata tng f oto
dtaoctnua [0, 4m]. Movadeg 6
6) Na AuBouUv ypadika ot e€lowoelg f(x) =5 kat f(x) =-1 oto dtdotnua
[0, 4m]. Movabdec 6

ZAZ EYXOMAZITE EMITYXIA!



